



Следователь - криминалист регионального СК России провел учебное занятие с общественными помощниками следователей



Будущие юристы планируют поступить на службу в систему Следственного комитета РФ после окончания вуза. Но уже сейчас могут испытать свои силы, став общественным помощником следователя, пройти практику в следственных подразделениях управления, применить свои знания и умения.

Следователь-криминалист Алексей Поляков познакомил общественных помощников с криминалистической техникой, с помощью которой получают следы и улики, изобличают преступников.

Информация о том, как стать общественным помощником следователя, размещена на официальном сайте ведомства <https://lipetsk.sledcom.ru/service/Obshhestvennye-...>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

По всем вопросам можно обращаться в отдел кадров следственного управления по адресу: г. Липецк, ул. Гагарина, 72.

14 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1875370>